

Milí přátelé poutníci,

poté, co jsme zkoumali všechna řešení, abychom zkusili zachovat pouť křesťanstva o příštích Svatodušních svátcích, jsme se nakonec rozhodli změnit její formát.

Jak se rozhodnout jinak v plném průběhu pandemie, pokud jsme se dozvěděli 13. dubna, že možnost možného uvolňování omezení začne ve Francii 11. května a zákaz velkých shromáždění a akcí bude platit až do půlky července? Po mnohých konzultacích nám přišlo vhodnější učinit toto řešení a zveřejnit ho co nejdříve.

Mnoho z nás očekává pouť do Chartres s netrpělivostí. Představuje pro nás duchovní obnovu, čas angažování a obrácení, svědectví věrnosti. Pro tolik z nás je pouť příležitostí pro opětovné shledání s našimi přáteli, s našimi rodinami, s laiky i s kleriky. Uprostřed naší tvrdě zlaicizované společnosti se pouť stala symbolem rozporu, činem katolického odboje.

Jelikož během následující 38. pouti nebudeme moci jít z Paříže do Chartres, navrhuji Vám se stát poutníky jinak: „je třeba, aby Francie, je třeba, aby Křesťanstvo pokračovalo“ (Charles Péguy)

Poznámka pro poutníky z ČR: Pokud se nezúčastníte Letniční pouti v Jižních Čechách ve dnech 28.-30. května, která je vhodnou odpovědí na nemožnost putovat do Chartres, můžete sledovat pouť podle programu zveřejněného na stránkách pořádající organizace Notre Dame de Chrétienté: (www.nd-chretiente.com).

Tento rok poputujeme jinak a budeme mít na paměti nadpřirozený pohled na procházené zkoušky. Nechť nemusíme hledat odpověď, milí přátelé poutníci, na Kristovu otázku „A vy také chcete odejít?“ (Jan 6,67) Musíme být ještě početnější, protože těžkosti jsou ještě větší. Je nutné být zcela pohlcen naturalismem, abychom neviděli v nedávných zkouškách (atentáty, zločiny proti životu, proti rodině, skandály v Církvi, požár katedrály Notre-Dame, apostaze, ...) sérii výstrah, které nás volají k našemu obrácení.

Pouť v roce 2020 musí být katolickou odpovědí na výši duchovní krize, která je krizí víry. Slibuji, milí přátelé, výjimečnou příští pouť jako svědectví křesťanstva, které nemůže zemřít.

Počet přihlášených ukáže naši oddanost dílu obrácení, které dnes Notre-Dame de Chrétienté představuje. Počítám s vaší věrností, s vaším nadšením a s vaší statečností. V roce 2019 nás bylo v Chartres 17 000 poutníků: 14 000 putujících a 3000 andělů strážných. Nikdy jsme nebyli tak početní! Budme v roce 2020 ještě početnější! I když nebude možné se zúčastnit pouti fyzicky, je možné se jí zúčastnit duchovně. Ukažte vaši oddanost pouti křesťanstva a zapište sebe i svoji rodinu na následujících odkazech:

francouzsky: <https://www.salveregina.fr/inscription/index2020.php?inscript=2>

anglicky: <https://www.salveregina.fr/inscription/index2020-eng.php?inscript=2>

Pro tento rok je přihlášení na pouť zdarma. Již čtvrtým rokem se pouti zúčastní i český „chapitre“ pod ochranou našeho zemského patrona svatého Jana Nepomuckého, kterého slavíme právě v těchto dnech. V přihlašovací formuláři je tedy třeba vybrat nejprve dospělé „Adultes“, poté region poutníků z ciziny „Etrangers“ a nakonec „St Joannes Nepomuc“. Pokud budete chtít, můžete si nechat poslat brožuru (ve francouzštině, cca 200 stran) spolu s obrázkem a samolepkou. Cena pro zaslání v rámci Francie činí 9 euro, pro zaslání do Čech by bylo vhodné pár euro přidat (mezinárodní balík).

V mezích možností zachováme původně plánované mše svaté. Budou slouženy soukromě a budou přenášeny na našem webu (www.nd-chretiente.com). Připomínám jména celebrantů:

- v sobotu ráno l'abbé Fournier, vojenský a hasičský kaplan pro dospělé poutníky, a kanovník Le Brethon pro mši svatou pro skupiny Pastoureaux (Dospívající) – Rodiny – Děti
- v neděli v poledne le Révérend Père Louis-Marie de Blignièeres a v neděli večer l'abbé Barrero Zabaleta pro výstav nejsvětější svátosti v bivaku Gas
- v pondělí Mons. Descourtieux z Kongregace pro nauku víry

Svatá Jano z Arku, ochraňuj Francii!

Naše Paní z Chartres, oroduj za nás!

Panno Maria, Naše Paní, Matko Naděje, obrať nás!

Jean de Tauriers

Prezident pořádající organizace Notre-Dame de Chrétienté (Naše Paní křesťanstva)